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Lumar in Janja Garnbret posadila novih 1.000 dreves – do 

leta 2027 skupaj 4.000 dreves za Slovenijo 
 

 

Maribor, 18. december 2025 – Podjetje Lumar, največji slovenski proizvajalec trajnostnih 

montažnih lesenih objektov, je v sodelovanju z dvakratno olimpijsko prvakinjo Janjo Garnbret že 

tretje leto zapored izvedlo okoljsko-izobraževalni projekt sajenja dreves. Tokrat so se jima v okolici 

Valburge pridružili učenci Osnovne šole Simona Jenka Smlednik in Šolskega centra Frana 

Milčinskega, skupaj  so posadili 1.000 novih dreves. 

 

»Vsako drevo, ki ga posadimo, je izraz odgovornosti in spoštovanja do narave. Z veseljem opažamo, 

da se projekt vsako leto širi in da skupaj z mladimi soustvarjamo zavest o pomenu ohranjanja narave, 

odnosa do lesa, gozdov in pomenu trajnostne gradnje,« je povedal Marko Lukić, direktor in lastnik 

podjetja Lumar. Lumar si je skupaj z Janjo Garnbret zadal cilj, da do leta 2027 po različnih delih 

Slovenije posadi skupno 4.000 dreves. S tem simbolno vrača naravi tisto, kar od nje vsakodnevno 

prejema, hkrati pa projekt predstavlja konkreten prispevek k blaženju podnebnih sprememb. 

 

Po ocenah strokovnjakov eno odraslo drevo letno absorbira približno 21 kilogramov ogljikovega 

dioksida. To pomeni, da bo dosedanjih 3.000 posajenih dreves, ob predpostavki uspešne rasti, ob 

zrelosti letno vezalo več kot 63 ton CO₂, kar ustreza približno letnim emisijam 40 osebnih vozil ali 

proizvodnji konstrukcijskih elementov Lumar za skoraj 12 hiš. Projekt tako presega simbolno raven in 

ima tudi otipljiv okoljski učinek.  

 

»Ko vsako leto skupaj sadimo drevesa, se ne pretvarjamo, da bomo z njimi rešili svet. Vemo pa, da 

delamo nekaj dobrega in da s tem naredimo korake k ohranjanju narave in ji vračamo to, kar iz nje 

jemljemo. Pomembno se mi zdi, da v to izkušnjo vključimo tudi otroke in mlade, da lahko začutijo, kaj 

pomeni skrbeti za naravo, ter pridobijo nove izkušnje in dan preživijo zunaj,« je povedala Janja 

Garnbret. 

 

Dogodek je potekal v sodelovanju z družbo Slovenski državni gozdovi (SiDG), ki bo poskrbela za 

nadaljnjo oskrbo in rast dreves. Učenci so se ob tej priložnosti učili osnov sajenja in nege mladih 

dreves ter pridobili pomembna znanja o odgovornem ravnanju z gozdovi. 



Sodelovanje med Lumarjem in Janjo Garnbret temelji na skupni viziji o življenju z manjšim ogljičnim 

odtisom. Les ima v tem kontekstu osrednje mesto – kot material prihodnosti omogoča gradnjo 

energetsko učinkovitih, trajnostnih domov z bistveno nižjimi emisijami. »Les je obnovljiv, skladišči 

CO₂ in omogoča gradnjo z bistveno manjšim ogljičnim odtisom kot konvencionalni materiali. Zato 

smo veseli, da letos sadimo tam, kjer bo čez desetletja morda rasel les, iz katerega bomo lahko 

zgradili nove, trajnostne domove,« je še poudaril Marko Lukić. 

 

Projekt sajenja dreves je sestavni del širše trajnostne zaveze podjetja Lumar, ki poleg energetsko 

učinkovitih objektov razvija tudi projekte z visoko dodano vrednostjo za skupnost in okolje. Z 

aktivnim vključevanjem otrok in mladih projekt hkrati krepi okoljsko zavest prihodnjih generacij in 

spodbuja razumevanje narave kot ključnega zaveznika pri oblikovanju bolj trajnostne prihodnosti. 
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Boštjan Kralj, vodja tržnega komuniciranja Lumar 
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